
 

横濱プロバス倶楽部 

第２７１回５月例会議事録 

2025 年 5 月 9 日（金）12：00～13：30 

会場：YBS 南幸ビル９階 

（出席者）保谷、持田、内山、加藤豊、松下、冨永、荻原、関口、樋口、神谷 

渡辺昭男、渡辺敏裕、大久保、鈴木国彦、束野、小野寺、岩崎、松原、倉嶋康 

倉嶋伸、佐藤、丹野、大里（入会） 以上 23 名 

（来賓）山手 RC 幹事；山田寛則氏  

  

【例会】 

１ 開会：司会 荻原幹事 

２ 保谷会長挨拶 街路樹がきれいな季節になりましたが、つつじは汚れが目立ち始めました。剪定や手入れ

が不十分だとみっともなくなります。私たちも身だしなみを整え、ビッシト決めて会いたいと思います。で

は、例会よろしくお願いします。 

来賓の紹介ですが、山手 RC から幹事の山田寛則さんお出でいただきました。 

３ 来賓挨拶 山手 RC 山田氏；初めまして。山手 RC の会合ではお逢いしている方もありますが、こちらの

会には初めての参加です。この会場は山手 RC 例会のニューグランドに比べて、自宅の東戸塚から近くていい

です。今後ともよろしくお願いいたします。 

４ ゲスト紹介 なし 

５ ビジター紹介；なし 

６ 誕生月会員紹介（会員委員長）平野会員は欠席。４月移動例会時誕生月の小野寺会員にお祝い品贈呈。 

（挨拶）卒寿になりました。こんなに長生きできるとは思いませんでした。先日認知症検定受験しましたが、

１６枚の絵を全部覚えていて満点でした。これからも倉嶋先輩、鈴木先輩をお手本にして元気にしていきた

いと思います。 

７ 長寿会員；該当会員なし（小野寺会員卒寿は４月にお祝い実施済） 

８ 新入会員紹介 大里慶三氏 

  紹介は森山会員代理の松下会員；公認会計事務所の所長さん。７月頃に相続問題の話をしてもらいたいと

考えている。川崎市在住。昭和１３年生まれで私の大先輩。今後とも社会経験が豊富な人に入

会してほしいと思っている。 

  大里氏挨拶；会計士、税理士です。自分の相続が一番難しい。秘密主義の人が多くて困る。本人が次世代

につなぐ意識を持って（家族など）周りの協力がないと相続の応援はできない。残される人に

愛情をもってほしい。改めて（会員放談時に）できる限りお話をしたいと思っている。 

９ 会務報告（例会の式次第レジメの通り） 

 ・理事会協議及び決定事項報告 

５月会員放談（本日）岩崎会員 

・各委員会報告 

・例会委員会報告；６月は例会と総会開催。会費４千円 

・会員委員会報告；本日の入会者大里氏 

・情報委員会；森山委員長欠席 

全日本プロバス協議会報告；特になし 

10  事務局報告（松下事務局長）①5/19(水)開催のマロニエ PC の１５周年記念会・県下 PC 親睦交流会の参



加者等確認；１５名、桜木町駅に１１時集合、会費１万円、ブルゾン着用、名詞用意。全日本会長の馬場旭川

RC 会長も参加する。②誕生祝いを欠席会員に送る。 

11 同好会活動報告と予定（各世話人から） 例会資料参照 

 ・スマホ教室； 4/22 5/27 6/24・カラオケ同好会；5/14 ・ゴルフ同好会；6/16 

 ・ボウリング同好会；5/14 海山同好会；6/6 

12 会員放談 岩崎会員 

（いろいろな仕事をしてきました！） 

これまで各種資格を取得していろいろな仕事をしてきましたので、一部をご紹介させていただきます。まず

横浜市の道路工事を南区・栄区などいくつもの区で実施しました。 

また、東名高速、中央高速、関越道、首都高速などで昼夜通しの工事や、日ごとに場所が変わる仕事もあり

ました。首都高では、夜９時から朝６時の間に作業をします。工事工程は現状アスファルト撤去から新アスフ

ァルト設置、熱冷ましまでいくつものプロセスがありますが、素早く確実に行うことが求められます。 

また、全く異質のケアプラス社の医療事務代行もしました。個人マッサージ業務の申請・請求代行などで

す。 

色々な仕事をしましたが、とりあえず簡単ながら以上二つの経験をご紹介させていただきました。 

 

１３ ５月の歌「背くらべ」合唱 

１４ 閉会の言葉 松下副会長 

 

〈今後の予定〉レジメの通り 

＊６月例会総会；6/13 

＊5 月理事会は例会後  

 

 


